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TALLER 2
ACELERACION DEL APRENDIZAJE 
[bookmark: _GoBack]RESOLUCION DE PROBLEMAS. RECUERDA:
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LOS SIGUIENTES EJERCICIOS LOS DEBES RESOLVER EN TU CUADERNO DE MATEMATICAS, RECUERDA QUE DEBE IR EL PROCEDIMIENTO O LA OPERACIÓN QUE REALICES PARA RESOLVER TU PROBLEMA 
1. Para una campaña de solidaridad se recolectaron 35 309 víveres en el local de Salamanca; 17 448 en el local de Izaguirre y 24 617 en el local de Comas. Si la meta es recolectar 146 345 víveres, ¿cuántos víveres falta recolectar?

2.  En una ciudad de Alemania hay una población de 45 895 y en una ciudad de España, 24 086 habitantes. ¿Cuál es la población que hay en las dos ciudades?

3. En una granja hay 9654 vacas. Si algunas fueron a pastar y quedaron 5834, ¿cuántas vacas fueron a pastar?

4. En una fábrica, el depósito tiene capacidad para 30 902 cajas. Si en este momento hay 15 409 cajas, ¿Cuántas cajas más se podrían almacenar?

5. Una fábrica produce 34 452 pares de zapatos. Si un comerciante de Gamarra compra 29 694, ¿cuántos pares de zapatos le faltan para comprar toda la producción?

6. Se elaboraron 29 567 helados de chocolate y 12 945 helados de fresa. ¿Cuántos más de chocolate que de fresa se elaboraron?
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